


MART 2020- HAZİRAN 2020 ARASI SÜRECİ 
DOLULUK VE KARLILIK OLARAK NASIL 
GEÇİRDİNİZ?



MART 2020 SONRASI BANKA KREDİSİ 
KULLANDINIZ MI?



MART 2020 SONRASI KISA ÇALIŞMA DESTEĞİ 
PROGRAMINA DAHİL OLDUNUZ MU?



MART 2020 SONRASI DEVLETİMİZ TARAFINDAN 
ALINAN EKONOMİK TEDBİRLERİ YETERLİ 
BULUYORMUSUNUZ ?



YAKIN ZAMAN İÇİNDE AÇIKLANACAĞI BELİRTİLEN 
TURİZM TEŞVİK PAKETİ ADI ALTINDA KGF 
DESTEKLİ KREDİ DESTEK PAKETİNDEN 
FAYDALANMAYI DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ?



KASIM 2020 SONRASI İÇİN ÖZELLİKLE BAKANLIK KURUMLARIMIZ TARAFINDAN 
AÇIKLANMASINI TALEP ETTİĞİNİZ EKONOMİK DESTEK ÇALIŞMALARINI 
BELİRTMENİZİ RİCA EDERİZ.

 DOĞALGAZ, ELEKTRİK ve SU BİRİM FİYATLARINDA NİSAN 2021’e KADAR 
TURİZM İŞLETMELERİNE ÖZEL İNDİRİMLİ TARİFE UYGULANMASI

 KISA ÇALIŞMA ÖDENEĞİ UYGULAMASININ NİSAN 2021’E KADAR DEVAM 
ETTİRİLMESİ

 MEVCUT KDV,STOPAJ ve DİĞER VERGİLERİN, SİGORTA PİRİMLERİNİN NİSAN 
2021 YILINA KADAR ÖDEMELRİNİN FAİZSİZ ERTLENMESİ, SONRASINDA 
YAPILANDIRMAYA TABİ TUTULARAK ÖDEME TAKVİMİ OLUŞTURULMASI 

 %1 KONAKLAMA KDV UYGULAMASININ 2021 YILI İÇİNDE DEVAM ETMESİ



KASIM 2020 SONRASI İÇİN ÖZELLİKLE BAKANLIK KURUMLARIMIZ TARAFINDAN 
AÇIKLANMASINI TALEP ETTİĞİNİZ EKONOMİK DESTEK ÇALIŞMALARINI 
BELİRTMENİZİ RİCA EDERİZ.

 TURİZM KATKI PAYI ADI ALTINDA CİRO DAN ALINMAYA DEVAM EDEN %0,075 ORANINDAKİ 
VERGİNİN 2021 SONUNA KADAR ALINMAMASI

 GEÇMİŞ VERGİ BORÇLARI VE SGK PRİM ÖDEMELERİ İLE İLGİLİ FAİZSİZ YAPILANDIRMA 
YAPILMASI

 SEKTÖRÜN YARALARINI SARMASI VE AYAĞA KALKMASI İÇİN HİBE ŞEKLİNDE, KOLAY 
ERİŞİLİBİLİR, YÜKSEK SAYIDA İŞLETMENİN EŞİT VE ADİL ULAŞABİLECEĞİ, YENİDEN ÇALIŞMA 
HAYATINA DÖNÜLMESİNİ DESTEKLEYEN (TANITIM, İSDİHTAM, YENİLEME, BELGELENDİRME, 
TESİS İÇİ KATMA DEĞERİ YÜKSEK VERİMLİLİK YATIRIMLARI GİBİ ÖRNEK ALANLARINDA) HİBE 
DESTEK PROGRAMLARI AÇIKLANMASI

 ECRİMİSİL BEDELLERİNİN 2020 YILI İÇİN ALINMAMASI VEYA İNDİRİM UYGULANMASI



KASIM 2020 SONRASI YEREL İDARELER TARAFINDAN AÇIKLANMASINI 
TALEP ETTİĞİNİZ DESTEK ÇALIŞMALARINI BELİRTMENİZİ RİCA EDERİZ

 TURİZM İŞLETMELERİNE ÖZEL OLARAK YEREL İDARELER TARAFINDAN TAHSİLATI YAPILAN, 
TABELA VE REKLAM, EMLAK VERGİLERİ BAŞTA OLMAK ÜZERE TÜM İLİŞKİLİ VERGİLERİN, 
ECRİMİSİL ÖDEMELERİNİN 2020 YILI İÇİN ALINMAMASI VEYA ÖNEMLİ BİR ORANDA 
İNDİRİM UYGULANMASI, ÖDEMELERİNİN FAİZSİZ 2021 YIL SONUNA KADAR ERTELENMESİ.

 KONAKLAMA İŞLETMELERİNİN BULUNDUĞU BELEDİYE SINIRLARI İÇİNDEKİ ALANLARDA 
ÇÖP TOPLAMA, ÇEVRE TEMİZLİK, HAŞERE VE SİNEK İLAÇLAMA FAALİYETLERİNİN GÜNLÜK 
RUTİNLERİNİN ARTTIRILMASI

 COVİD-19 İLE İLGİLİ SAĞLIK BAKANLIĞI TARAFINDAN AÇIKLANAN TEDBİRLERLE İLGİLİ AÇIK 
ALANLARDA ALINMASI GEREKEN TEDBİRLERİN UYGULANMASINA HASSASİYET 
GÖSTERİLMESİ



KATILIMINIZ İÇİN TEŞEKKÜR EDERİZ


